

خبر

جعفرزاده خبر داد:

سهمیه دانشگاهی خانواده‌های شهدا و ایثارگران به قوت خود باقی است

گیلان امروز – عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با اشاره به مصوبه اخیر مجلس درباره حذف سهمیه دانشگاهی خانواده‌های ایثارگران و شهدا از لایحه احکام دائمی برنامه‌ها، تصریح کرد: این سهمیه در قانون جامع ایثارگران آمده و از سوی مجلس نیز تصویب شده است

به گزارش خانه ملت، غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی درباره مصوبه روز گذشته مجلس درخصوص حذف سهمیه ۲۵ صدی فرزندان شاهد و ایثارگران برای ورود به دانشگاه‌ها موسسات آموزش عالی، بورسیه‌های تحصیلی داخل و خارج از کشور، فرصت‌های مطالعاتی و دوره‌های دکتری تخصصی از لایحه احکام دائمی برنامه‌ها گفت: ما به دنبال این بودیم که در احکام دائمی، این ماده آورده شود ولی از آنجا که در ماده ۷۰ احکام دائمی برنامه‌ها، قانون جامع خدمات‌رسانی به ایثارگران دائمی شده بود، دیگر نیازی نبود در جای دیگر نیز آورده شود.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی افزود: ایراد شورای نگهبان در همین باب و به درستی بود لذا مجلس هم در جلسه دیروز خود، رأی به حذف آن داد؛ چراکه به استدلال شورای نگهبان، یک قانون در دو جا تصویب نمی‌شود زیرا در ماده ۷۰ احکام دائمی برنامه‌ها ذکر شده بود.

وی بیان کرد: حذف سهمیه دانشگاهی خانواده‌های ایثارگران و شهدا از لایحه احکام دائمی برنامه‌ها از سوی مجلس به معنای حذف سهمیه این جامعه از ورود به دانشگاه نیست.

عضو فراکسیون ایثارگران مجلس دهم همچنین درباره احتمال ایراد شورای نگهبان به دائمی شدن مصوبه مجمع تشخیص مصلحت نظام از سوی مجلس گفت: شورای نگهبان چنین ایرادی نگرفته ضمن آنکه سابقه این کار هم وجود دارد؛ کمالینکه در لایحه تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت که مجلس در سال ۹۳ آن را تصویب کرد، چنین اتفاقی افتاده است.

به گزارش خانه ملت؛ در ماده ۷۰ قانون جامع خدمات رسانی به ایثارگران مقرر شده وزارتخانه های علوم، تحقیقات و فناوری و بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و کلیه دانشگاه های دولتی و غیر دولتی و دستگاه های اجرایی مشمول ماده ۲ این قانون موظفند در اعطای سهمیه های ورود به دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی، بورس های تحصیلی داخل و خارج از کشور فرصت های مطالعاتی و دوره های دکتری تخصصی ۲۰ درصد از سهمیه را به همسر و فرزندان شاهد، جانبازان، آزادگان و همسر و فرزندان آزادگان و همسر و فرزندان جانبازان بالای ۲۵ درصد اختصاص دهند.

همچنین در ماده ۴۷ قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت آمده است: براساس ماده ۷۰ قانون جامع خدمات رسانی به ایثارگران و تبصره آن ۲۰ درصد سهمیه ورود به ۲۵درصد افزایش می یابد و حدنصاب آخرین فرد پذیرفته شده برای وزارتخانه های بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و علوم، تحقیقات و فناوری، ۷۰ درصد تعیین می شود.

.....●●●●●

نماینده مردم لنگرود:

تعلل در پرداخت وام ازدواج مشکلات اجتماعی بسیاری را رقم می‌زند

گیلان امروز – عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس دهم با بیان اینکه تعلل در پرداخت وام ازدواج مشکلات اجتماعی بسیاری را رقم می‌زند، گفت: دولت برای تسهیل شرایط ازدواج در جامعه باید نسبت به ارائه وام به جوانان اقدام کند. به گزارش ایسنا مهرداد لاهوتی، نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی با انتقاد از تعلل بانک‌ها در پرداخت تسهیلات ازدواج به جوانان، اظهار کرد: بی توجهی به مصوبه مجلس در رابطه با پرداخت وام ازدواج مشکلات بسیاری را برای متقاضیان ایجاد کرده است.

وی با بیان اینکه در قانون بودجه ۹۵ کل کشور منابع لازم برای پرداخت تسهیلات ۱۰ میلیون تومانی ازدواج به زوجین در نظر گرفته شده است، افزود: بهانه تراشی بانک‌ها در خصوص نبود منابع برای پرداخت این تسهیلات با برخوردهای قاطع دستگاه‌های مسئول رو به رو خواهد شد.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس دهم با انتقاد از عملکرد بانک‌ها در خصوص تسهیلات دهی، گفت: در حالی که بسیاری از بانک‌ها تسهیلات کلان به افراد خاص پرداخت می‌کنند، متأسفانه ارائه وام‌های قرضه الحسنه مورد بی توجهی واقع شده است.

این نماینده مردم در مجلس دهم با بیان اینکه تعلل در پرداخت وام ازدواج مشکلات اجتماعی بسیاری را رقم می‌زند، تصریح کرد: بی توجهی به قانون در پرداخت تسهیلات ۱۰ میلیونی به هریک از زوجین، تحقق فرمایش رهبر انقلاب در خصوص تسهیل شرایط ازدواج جوانان را غیرممکن می‌کند. لاهوتی با ناچیز خواندن رقم تسهیلات ۱۰ میلیون تومانی ازدواج برای هر یک از زوجین، گفت: دولت برای تسهیل شرایط ازدواج در جامعه باید نسبت به ارائه وام به جوانان اقدام کرده و در خصوص افزایش مدت بازپرداخت آن نیز تدابیری اتخاذ کند.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی، یادآور شد: مجلس با ابزارهای نظارتی خود پیگیر قانون مصوب در رابطه با وام ازدواج بوده و با بانک‌های متخلف در زمینه اجرای این قانون برخورد خواهد کرد.

گیلان امروز – مدیر کل بنادر و دریانوردی گیلان از امضای تفاهمنامه اتصال خط ریلی چین به شمال دریای خزر از طریق این بندر خبر داد.

به گزارش فارس حسین چراغی بعد از ظهر دیروز در جمع خبرنگاران با اشاره به امضای تفاهمنامه مشترک همکاری سه‌جانبه به‌منظور راه‌اندازی کریدور حمل چند وجهی، چین– دریای خزر– بندر انزلی-قزوین اظهار کرد: این تفاهمنامه در راستای افزایش همکاری اتحادیه حمل و نقل و ارتباطات چین، اتاق بازرگانی صنایع و معادن کشاورزی استان قزوین و اداره کل بنادر و دریانوردی گیلان به امضا رسید.

وی با بیان اینکه با راه‌اندازی این مسیر جدید شاهد افزایش چشمگیر حجم مبادلات تجاری از مبدأ کشور چین در بندر انزلی می‌شویم، افزود: بررسی‌ها و کارشناسی‌های مختلفی پیرامون این کریدور صورت گرفته و مدیر هماهنگی شعبه کریدور ریلی اتحادیه حمل و نقل و ارتباطات چین به همراه رئیس و اعضای اتاق بازرگانی، صنایع و معادن و کشاورزی استان قزوین از زیر ساخت‌ها و تأسیسات قدیمی‌ترین بندر شمال ایران بازدید کرده و پس از آن جلسه مشترک سه‌جانبه با حضور هیات چینی و اتاق بازرگانی قزوین در بندر انزلی تشکیل و در نهایت منتج به ایجاد دبیرخانه مشترک سه جانبه با معرفی نمایندگان

{گیلان زمین }

مدیر کل بنادر و دریانوردی گیلان خبر داد

اتصال خط ریلی چین به شمال دریای خزر



طرفین شد. به گفته مدیر کل بنادر و دریانوردی گیلان،

پس از تشکیل دبیرخانه مشترک و بررسی‌های صورت گرفته تفاهمنامه همکاری سه‌جانبه بین اداره کل بنادر ودریانوردی گیلان، اتحادیه حمل و نقل و ارتباطات چین و اتاق بازرگانی استان قزوین در سازمان بنادر و دریانوردی و با حضور مدیرکل تعرفه و ترانزیت سازمان بنادر امضا شد. وی تصریح کرد: هدف از امضای تفاهمنامه مشترک همکاری سه‌جانبه، معرفی کامل ظرفیت‌های بنادر استان و در نتیجه افزایش توسعه مبادلات تجاری بین دو کشور در بنادر استان به ویژه در بندرانزلی بوده است.

چراغی کریدور مذکور را موجب افزایش بهره‌وری بازرگانان

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی:

بزرگ ترین پروژه آکواریوم کشور با سرمایه گذاری خارجی در منطقه آزاد انزلی احداث می شود

دانست و گفت: مسیر کریدور از مزیت‌های ممتاز در شاخص‌های زمان، مسافت، قیمت و اطمینان برای حمل انواع کالا به‌ویژه کانتینر نسبت به دیگر مسیرها است.

وی با بیان اینکه براساس تفاهمنامه همکاری مذکور، خط ریلی از کشور چین به شمال دریای خزر متصل می‌شود، یادآور شد: کالا از مسیر دریایی به بندرانزلی و پس از آن به قزوین ارسال می‌شود تا از طریق شبکه سراسری راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران و حمل جاده‌ای به مقاصد مورد نظر منتقل شود.

این مسؤؤل با اشاره به اینکه کریدور جدید مذکور برای تغییر الگوی حمل و نقل دریایی در خزر در نظر گرفته شده است، متذکر شد: این کریدور در تجارت بین‌المللی، افزایش و بهبود حمل و نقل کانتینری در بندر انزلی

بسیار تاثیر گذار است.

بندرانزلی نخستین و بزرگ‌ترین بندر سواحل جنوبی دریای خزر در منطقه‌ای جلگه‌ای و ساحلی بوده که از شمال به دریای خزر، از جنوب به صومعه‌سراه از شرق به رشت و از غرب به رضوانشهر متصل است.

بندرانزلی در ناحیه‌ای کاملاً جلگه‌ای به صورت طولی و در ساحل دریای خزر واقع شده و دارای آب و هوای معتدل مرطوب است و بخشی از محیط زیست طبیعی این شهرستان را دریا و بخش مهم دیگر نیز اکوسیستم ارزشمند تالاب انزلی تشکیل می‌دهد.

گیلان امروز

سال هفدهم / شماره ۴۵۴۱

خبر

شهردار رشت در همایش مدیریت جامع شهری:

شهروندان برای دریافت خدمت از سوی دستگاهها و نهادها

نباید عذاب بکشند

گیلان امروز – اولین همایش مدیریت جامع شهری با موضوع بررسی نحوه اجرای SDI در استان با حضور سید محمدعلی سید ثابت قدم شهردار رشت ، ساحره میرسیدی مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری گیلان ، اوسط مقدم مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس



استان ، قاسمیان رییس سازمان نظام مهندسی استان ، دکتر پیشگر عضو شورای اسلامی شهر رشت و دکتر کیاورز عضو هیئت علمی گروه سیستم اطلاعات جغرافیایی GIS، و سنجش از دور دانشگاه تهران و دکتر رجبی فرد عضو هیئت علمی دانشگاه ملبورن و دبیر سازمان ملل متحد در زمینه توسعه پایدار شهری و جمعی از جامعه مهندسین استان در سالن اجتماعات سازمان نظام مهندسی استان برگزار شد.

سید محمدعلی ثابت قدم در این همایش هدف از اجرای SDI و پایگاه داده ای مکانی را استفاده بهینه مردم از خدمات دانست و گفت : سیستم های حاکمیتی و نهادهای خدماتی از جمله شهرداریها و تاسیسات زیرساختی با استفاده از نگاه فوق در بستری مشترک حداکثر بهره وری را از اجرای SDI و پایگاه داده ای مکانی خواهند داشت.

شهردار رشت فرهنگ سازی را اصلی ترین رکن اجرای SDI و پایگاه داده ای مکانی در کشور به خصوص استان خواند و اذعان داشت : یک شهر هوشمند فارغ از بسترهای IT نیازمند انسانهای هوشمند و ساختارهای هوشمند است. وی با تاکید بر اینکه انسان هوشمند بودن الزاما به داشتن تحصیل عالیه نیست ، تصریح کرد : انسان هوشمند یعنی انسان اخلاقی با داشتن خروجی های اخلاق مدار.

دکتر ثابت قدم یادآور شد : راه اندازی سیستم های هوشمند به این معنا نیست که با وجود آن در بستر تحلیل داده ها خطاهای ما به صفر رسد ، بلکه سیستم ها می آیند ، تا خطاهای عمدی و سهوی انسان را مدیریت نمایند.

شهردار رشت با اشاره به وجود سیستم های پروکراسی در سازمانها و ادارات تصریح کرد: انسانها و ساختارهای هوشمند می توانند سیستم های هوشمند را راه اندازی نمایند. همچنین ما نیازمند آنیم تا برای کیفی بخشی و سرعت بخشی خدمات به یکپارچه سازی نظام های تصمیم گیری بپردازیم.

وی هوشمند سازی سیستم را یک اصل گریز ناپذیر در زندگی خواند و یادآور شد : در حوزه فرهنگی نیاز مبرم به آموزش های عمومی، عامه پسند و قابل درک است، که در این راستا مردم باید به کمک تشکل های مهندسی در این حوزه به گونه ای هدایت شوند، تا با کمترین مداخله دولت ، به زندگی اجتماعی خود ادامه دهند.

سید محمدعلی ثابت قدم خاطرنشان کرد: مردم باید به این باور برسند، که سیستمی نشدن سبب ایجاد هزینه های شخصی و فردی برای آنان خواهد شد.

شهردار رشت با اشاره به اینکه شهروند باید از یک مرجع عمومی خدمات دریافت نماید ، تصریح کرد: شهروند در پی آن نیست که مشکلس را چه کسی حل می کند ، بلکه درپی آن است که مشکل خود را به چه نحوی و در چه زمانی حل نماید ، بنابراین قرار نیست شهروند برای دریافت خدمت از سوی دستگاهها و نهادها عذاب کشد.

دسترسی به داده های مکانی جامع برای برنامه ریزی کلان اهمیت به سزایی دارد.

موعد مقرر راه اندازی شود . در این گزارش آمده است با توجه به ورود سالیانه بیش از ۳ میلیون گردشگر صرفا به فاز تجارت و گردشگری منطقه و همچنین موقعیت بسیار مناسب این طرح منحصر بفرد که در مجاورت با ساحل ، مرکز تفریحات دریایی ، باغ پرندگان و مجتمع های تجاری که همواره مورد استقبال فراوان بازدید کنندگان قرار دارد، می توان طرح بزرگترین آکواریوم و باغ خزندگان کشور در منطقه آزاد انزلی را یکی از مهم ترین طرح های گردشگری در ایران قلمداد کرد .

گفتنی است سازمان منطقه آزاد انزلی با توسعه زیرساختهای گردشگری و تفریحی و ارائه خدمات و تسهیلات متنوع موجبات ماندگاری هرچه بیشتر گردشگران در منطقه را فراهم نموده و زمینه رونق و افزایش فرصت های شغلی در صنعت گردشگری برای جوانان منطقه را مهیا کرده است .

داده شود . رییس هیات مدیره سازمان با اشاره به اینکه این طرح در راستای سیاستها و برنامه های سازمان منطقه آزاد انزلی در جهت توسعه فضا و اماکن گردشگری و تفریحی و در نهایت تحقق معرفی و اهداف منطقه به قطب گردشگری شمال کشور در سالجاری در دستور کار این سازمان قرار گرفته است خاطر نشان کرد ، با جذب سرمایه گذار مربوطه که تجربه ساخت ، راه اندازی و بهره برداری از چندین پروژه مشابه در کشور و خارج از کشور دارد امید است که طرحی نو ، متفاوت و در عین حال بسیار جذاب برای گردشگران راه اندازی شود.

مدیرعامل سازمان در خصوص زمانبندی مراحل اجرای این طرح سرمایه گذاری خارجی تصریح کرد ، با انجام مراحل اداری ،مجوزهای مرتبط با اجرای پروژه صادر شده است و این طرح در ماه های آینده وارد فاز عملیاتی شده که امید است فاز نخست آن یعنی بخش آکواریوم زودتر از

<p>ایثار و کمک‌های بی‌چشم داشت گروه‌های مردم نهاد گفت: جوانمردی و آموزه‌های دینی از ویژگی‌های ایرانیان به‌ویژه گیلانیان است و تاریخ گذشته گیلان و حضور در عرصه کمک رسانی بیانگر این واقعیت و باعث افتخار ما است.</p> <p>حاجی‌پور با تاکید بر اینکه از تخصص موسسات و سازمان‌های مربوطه در امور فرهنگی و اجتماعی حوزه شهری نهایت بهره مندی را خواهیم داشت افزود: با آگاهی</p>	<p>در سطح شهر اظهار داشت: این مشکل تنها به دست یک سازمان یا گروه مردم نهاد برطرف نخواهد شد.</p> <p>رئیس شورای اسلامی شهرستان رشت با اشاره به بی‌تفاوتی برخی مدیران به آسیب‌های موجود در سطح جامعه گفت: مکانی به‌صورت دائم جهت ارائه خدمات به کودکان کار در اختیار سازمان بهزیستی قرار می‌گیرد.</p> <p>به گزارش تسنیم اسماعیل حاجی‌پور ظهر امروز در جلسه کارگروه اشتغال با محوریت کودکان کار در رشت با اشاره به آثار ناخوشایند قابل مشاهده کودکان کار</p>	<p>گیلان امروز– رییس شورای اسلامی شهرستان رشت با اشاره به بی‌تفاوتی برخی مدیران به آسیب‌های موجود در سطح جامعه گفت: مکانی به‌صورت دائم جهت ارائه خدمات به کودکان کار در اختیار سازمان بهزیستی قرار می‌گیرد.</p> <p>به گزارش تسنیم اسماعیل حاجی‌پور ظهر امروز در جلسه کارگروه اشتغال با محوریت کودکان کار در رشت با اشاره به آثار ناخوشایند قابل مشاهده کودکان کار</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

مدیر موسسه حامی کودکان کار در رشت:

کودکان کار معضل نیستند بلکه قربانی جامعه‌اند

فروش اجناس خود به مشتریان کاهش اضطراب آنها در جهت کسب درآمد مورد نیاز است. مدیر موسسه حمایت از کودکان کار رشت سطح پایین درآمد خانواده، شغل‌های ناپایدار و اعتیاد خانواده‌ها را عامل اشتغال کودکان دانست و تصریح کرد: دلایلی مانند مهاجرت برخی خانواده‌ها از استان اردبیل به شهر رشت و بیکاری، موجب نرخ ۱۲ درصدی بیکاری شده است.

احمد دوست با بیان اینکه ساعت کار کودکان میانگین ۲۰ تا ۳۰ ساعت در هفته است گفت: با توجه به سطح نیاز درآمدی کودکان کار، هر طرحی با ایجاد درآمدی پایین تر از میزان سطح نیاز ماهیانه کودکان که معادل ۵۰۰ هزار تومان در ماه است جهت حمایت از کودکان موفق نخواهد بود.

وی با تاکید بر اینکه اصطلاح جمع آوری برای کودکان کار مناسب نیست و انسان‌ها نیاز به حمایت داشته و اصطلاح حمایت اجتماعی واژه مناسب جایگزین است خاطرنشان کرد: شرکت‌ها می‌توانند سهمی در برطرف کردن معضلات کودکان کار در جهت اشتغال‌زایی خانواده‌ها داشته باشند.

شرطی که کودکان به تحصیل بپردازند.

احمددوست کودکان کار در شهرستان رشت را در سنین بین ۱۴ تا ۱۶ سال اعلام کرد و گفت: هر چه سن کودکانی که در سطح شهر مشغول به‌کار هستند بالاتر باشد شرمشان از نگاه مردم بیشتر است و این کودکان آفت تحصیلی بالایی دارند.

وی با اشاره به اینکه ۷۰ درصد کودکان کار در سطح شهرستان رشت در حال تحصیل بوده و ۸ درصد ترک تحصیل داشته‌اند و آمار ارتکاب به جرم کودکان کار در شهرستان رشت تنها ۲ درصد بوده است تاکید کرد: کودکان کار معضل نیستند بلکه قربانی جامعه‌اند.

مدیر موسسه حمایت از کودکان کار رشت با اعلام اینکه در گذشته کودکان از سازمان‌های شهرداری، نیروی انتظامی و بهزیستی به خاطر جمع آوری هراس داشته‌اند گفت: اکنون نگاه آنها تغییر کرده و بازداشت کودکان کار در گذشته به دلایل عدم هماهنگی بین دیدگاه ما و سازمان‌ها بوده است.

احمددوست با بیان اینکه کودکان کار نه تنها تعارضی با قانون نداشته‌اند بلکه گزارشاتی مبنی بر رفتارهای انسان دوستانه از آنها وجود دارد افزود: علت اصرار کودکان برای

گیلان امروز– رییس شورای اسلامی شهرستان رشت با اشاره به بی‌تفاوتی برخی مدیران به آسیب‌های موجود در سطح جامعه گفت: مکانی به‌صورت دائم جهت ارائه خدمات به کودکان کار در اختیار سازمان بهزیستی قرار می‌گیرد.

به گزارش تسنیم اسماعیل حاجی‌پور ظهر امروز در جلسه کارگروه اشتغال با محوریت کودکان کار در رشت با اشاره به آثار ناخوشایند قابل مشاهده کودکان کار

گیلان امروز– بنیانگذار موسسه کودکان کار در گیلان با بیان اینکه هر کودکی که خلیی در رشد روانی او ایجاد شود کودک کار نام دارد افزود: کارفرمایانی که به دلیل منافی از قبیل نپرداختن بیمه، کودکان را استخدام می‌کنند کمکی به کودکان نکرده‌اند.

وی آمار کودکان کار در آسیا را ۲۷ درصد و این رقم را در قاره آفریقا ۲۲ درصد اعلام کرد و افزود: در کشور برزیل طرحی با حمایت شهرداری و سازمان‌های مربوطه برای پرداخت حقوق به خانواده کودکان در نظر گرفتند به